



- 新闻首页 | 要闻快递 | 教学科研 | 校园传真 | 人文昌大 | 合作交流 | 昌大人物 | 昌大校友 | 光影昌大
- 昌大校报 | 昌大之声 | 视频昌大 | 媒体昌大 | 信息预告 | 校园原创 | 专题新闻 | 红土地主页 | 昌大首页

办公系统

用户名:

密码:

登陆

新闻热线
0791-3969055
点击投稿

您现在的位置: 首页 > 要闻快递

要闻快递

教育部科技委地学与资源环境学部2011年工作会议在我校召开

[作者: 记者团 初平 点击数: 613 发布时间: 2011-5-13 16:39:58]

站内搜索

请选择新闻分类

搜索

热点新闻

更多>>>

- 苏荣、吴新雄视察南昌大学...
- 中央政治局委员、国务委员刘延...
- 凤凰卫视: 南昌大学校史纪录片...
- 国务委员、公安部部长孟建柱为...
- 南昌大学建校90周年校庆庆典...
- 中华人民共和国教育部贺信...
- 《中华儿女》周文斌: 大学有更...
- 江西日报: 苏荣在南昌大学调研...

最新新闻

更多>>>

- 【追寻手记】之三: 参观广...
- 阿拉伯国家政府官员来昌大...
- 美国阿姆斯特朗大西洋州立...
- 我校6个人文社科重点研究...
- 300医学学子比拼实验技...
- 【追寻手记】之二: 血色的...
- 倒映在流年里的花样年华...
- 人民日报: 《中巴车上支部...





5月13日，教育部科技委地学与资源环境学部2011年工作会议在我校召开。教育部科技司副司长雷朝滋，中科院院士、北京大学教授、学部主任涂传诒，武汉大学常务副校长、学部常务副主任李清泉，南昌大学副校长邓晓华等领导 and 专家出席会议。

周文斌校长对与会领导、专家的到来表示热烈欢迎，殷切希望与会领导和专家对南昌大学相关学科的发展多提宝贵意见，并预祝会议取得圆满成功。

教育部科技司副司长雷朝滋传达了教育部有关文件精神，阐述了胡锦涛总书记在清华大学百年校庆上的讲话对高等教育的发展和科技工作

的重大意义。他强调，科技委要充分发挥优势，为国家经济、社会、安全等方面的发展提出战略性建议。

中科院院士、北京大学教授、学部主任涂传诒代表学部作了讲话，并对南昌大学给予此次会议的大力支持表示衷心感谢。

随后，中国地质大学教授王成善，中科院院士、北京大学教授、学部主任涂传诒，南开大学教授周启星，北京师范大学教授张立新等先后作了专题报告。与会人员进行了讨论。此次会议还对地学与资源环境学部下阶段工作进行了部署。

当天下午，与会领导和专家还参观了我校校史馆、高等研究院和博物馆等地。

摄影: 范若云 刘慧 尹华希 杨小琳

责任编辑: 范若云

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

[相关专题信息>>>](#)

▶ 我校与东软集团签署战略合作协议	2011-5-14
▶ 南昌大学2010--2011学年“福慧慈善基金会奖学金”	2011-5-14
▶ 周文斌校长为发展中国家官员做系列讲座	2011-5-13
▶ 54名读者分享6万奖学金	2011-5-11

[信息检索](#) | [网站地图](#) | [网站简介](#) | [联系我们](#)

地址: 江西省南昌市红谷滩学府大道999号 电话: 0791-3969057 邮编: 330031

版权所有: 南昌大学党委宣传部 技术支持: 维网传媒 数字报